

新密国土局里有个“奇石博物馆” 异石见证中原地质地貌的神奇



本报讯 昨日,在新密市国土局一楼大厅,300余件形态各异的石头吸引了记者的目光。据国土局的工作人员介绍,这些奇异的石头是一名退休职工花费了10年时间在新密境内收集而来的,它们聚集在一起就是新密及中原地区地质地貌的一个“缩影”,“在这里你可以充分了解新密及中原地区地质地貌的独特构造”。

据收藏者朱聚兴讲,收集这些石头花费了他10年心血,他的退休工资也全都投入进去了,有时候为了一块石头要跑几十里的山路,石头运回来后还要经过细心清洗、抛光打磨等工序。“这些石头有价值不菲的密玉石,还有米黄石和鸡肉石等珍品。”

新密境内石头资源十分丰富,经国内相关专家、学者考证认定新密是“黄帝故里,华夏文明”的发源地,新密伏羲山奇石是经过数亿年的地质作用而形成的。专家认为,这些奇石形质多样,不乏珍品,“它们凝聚了大自然的神奇。奇石共欣赏,大家无论懂不懂来看看也可增长见识”。

记者 王银廷 通讯员 张建伟 文/图

新郑市第八届炎黄读书节开幕

本报讯 为期一个月的新郑市第八届炎黄读书节日前正式启动。

据了解,在活动期间,新郑市还将推出“黄帝故里·市民文化大讲堂”系列讲座、“2012新郑市十佳书香家庭”评选、“乐读善用”青少年创意作品大赛、“读书使我快乐”征文比赛及送电影到敬老院等活动。炎黄读书节是新郑市委、市政府着力打造的品牌活动,是建设文化新郑和学习型城市的重要举措之一。读书节自2005年开始已连续成功举办8届。

记者 王军方 通讯员 刘象乾 贾颖超

多方关怀,残疾人畅游少林

本报讯 11日,天气晴好,嵩山少林景区以贵宾礼遇迎来了来自郑州的106名残疾朋友。为了承接好这次由郑州绿城残疾人之家、郑州高新区助残爱心团共同主办的“情满郑州,爱在少林”残疾人暖冬活动,嵩山景区特地开辟了绿色通道,安排专职人员迎候、接待、导游,快速办理免票业务,免费提供轮椅和区内中巴车接待游览等多项服务,让残疾朋友十分感动。

记者 袁建龙 通讯员 苏显佳

大学路街道 成功拆除18处过街广告

本报讯 二七区大学路街道近日克服重重困难,利用周末彻夜奋战,对大学路上的18处过街广告进行拆除,拆除面积共计252平方米。这18处过街广告横跨道路东西两侧,“体积”大、“分量”重,加上大学路车流量大、行人多,对拆除环境和作业水平要求极高。街道方面利用晚上9时至次日早上7时这一车流量较小时段进行拆除,自11月10日至12日连续3天奋战,圆满完成了相关拆除工作。

记者 王菁 通讯员 王丽艳 于海利

林山寨街道 清理“新型”垃圾提升社区环境

本报讯 昨日,中原区林山寨街道工程学院社区联合工业大学后勤处,对385号院及395号院严重影响社区生活环境的许多破旧自行车(即新型的社区垃圾)进行清理。此次清除无人认领的破旧自行车145辆,清理后的社区环境得到了明显提升。

记者 董占卿 通讯员 裴玉霞 王洋

郑州地税国际分局 借力提升征管水平

本报讯 今年以来,郑州地税国际分局立足辖区实际,借力“信息管税”渠道,不断强化税源管理,有效地提高了税源管理水平。该局结合税源性质、特点和征管状况,细化各行业间信息,加强对纳税人相关信息的备案管理,建立电子台账,明确监控重点,提高管理质量和效率。另外,注重深化信息分析利用,降低税收执法风险。重点抓住能增加税收收入的关键点深入分析,针对性地制定解决问题的对策措施,提升税收征管质量。

记者 董占卿 通讯员 赵燕霞

登封地税局 强化纳税评估管理

本报讯 登封地税局根据近几年企业所得税汇算情况、重点税源台账等最终确定评估对象。评估小组通知被评估对象到指定地点进行约谈,根据税务约谈和实地调查情况,制作《纳税评估报告》,提出评估认定结论、依据及处理意见。如发现评估对象有偷税、逃税、抗税的,移交稽查部门依法查处。同时,该局要求评估人员严格执行各项廉政规定,严禁吃、拿、卡、要及其他违法违纪行为,一经查实,将给予严肃处理。

记者 袁建龙

赔偿资金足额发放到位,沿线群众积极支持 中牟万洪公路本月下旬建成通车

本报讯 记者昨日从中牟有关部门获悉,中牟县新建的万洪路将于11月26日正式通车。“万洪路走到今天,十分不易,因为牵扯诸多复杂问题。”一不愿透露姓名的知情人对记者说。而昨天记者在县东风路街道所属的郭庄村所见所闻,也验证了上述说法。

“今天,我们主要集中解决姚家坟迁移问题,这里共有43个坟头,涉及户主较多,大家分头去做工作,争取两天完成任务。”11月13

日上午7时,中牟县东风路街道郭庄村包村干部郭卫民、郭庄村支部书记郭国军等清晨即来到中牟村南万洪公路路口,对当天的工作进行了安排。

据了解,中牟县万洪公路在东风路街道境内长8.02公里,沿线涉及六里岗、郭庄、史庄、孟庄4个行政村,征地涉及农户673户,征占地面积723亩,清障房屋20000余平方米,林木5000余棵、果树2000余棵、坟头220个,以及日光温

室大棚、农用机井、养殖场等多处,清障任务大,存在问题多。为确保万洪公路按时间节点如期完工,东风路街道多次召开会议安排部署,抽调32名精兵强将组成万洪路清障指挥部,每天进村入户,现场协调办公,赔偿资金按时足额发放到位,得到沿线干部群众的积极支持。

据悉,万洪路目前已基本完工,将于11月26日正式通车。

记者 张辉 通讯员 邢小玲

新郑市八千乡:小网格大民生

本报讯 昨日记者在新郑市八千乡采访得知,八千乡由一级网格组织,充分发挥28个二级网格和村组三级网格的联动作用,在全乡大力推行“创卫”工作,综合面貌日新月异。

自10月份开展创建“郑州市卫生乡镇”工作以来,该乡28个二级网格齐心协力。乡党委、政府牵头,动员网格内人员,对每个人进行责任分工,要求大家齐心协力投入到创卫

工作中:乡班子成员直接负责到路段,齐抓共管,分工协作;各三级网格长、乡直各部门、机关干部全部明确了各块的创卫责任;乡环卫所、劳保所、民政所、镇区管理办公室、巡防队、“六护员”、计生办、卫生院、工商所、派出所、财政所、中心校等部门精确细分到路段,每个工作人员全部分包到门店,做到事事处处均有人牵头。

“详细分解任务、明确各方责任,促进了工作的落实力度,做到了小网格化解大问题。”昨日,八千乡政府负责人说,小网格确能化解大问题,近期整改的效果不是昙花一现,而是要通过各种提升镇区综合品位的集中活动,向全市展示八千乡的综合风貌,也是为了给全乡广大群众创造一个良好的生产生活环境。

记者 王军方

订《郑州晚报》,明年春暖花开时 赴嵩山赏《禅宗少林·音乐大典》

一份全年晚报 + 一场音乐大典,合家欢,只需300元
《音乐大典》门票有效期至明年4月30日

300元 A套餐:价值694元,包含1份198元的郑州晚报+248元的A区票2张
300元 B套餐:价值792元,包含1份198元的郑州晚报+198元的B区票3张
300元 C套餐:价值792元,包含1份198

元的郑州晚报+198元的禅乐颂门票3张
办理时间:11月30日截止(活动不提供报卡,购票时需提供报纸投递地址)
办理地址:陇海西路80号郑州晚报社一楼西大厅前台现场办理订约手续

办理热线:67655741
公交线路:乘9路、K9路、216路、59路、301路、273路、211路至郑州日报社站下即到,另可乘B1至桐柏路陇海路站下车向东200米路北可至